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Пояснительная записка к учебному плану  5 -  9 класса ФГОС ООО 
на 2019 - 2020 учебный год филиала «Прудбойская СШ» - МКОУ «Октябрьский лицей» 

        Учебный план для 5-9 класса разработан в соответствии с требованиями Федерального государственного образовательного стандарта основного общего образования на основе следующих документов: 
- Федеральный закон от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» 
-  Приказ Министерства образования и науки Российской Федерации от 17 декабря 2010 года № 1897 «Об утверждении федерального государственного образовательного стандарта основного общего образования»
- Постановление Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 29 декабря 2010 года № 189 «Об утверждении СанПиН 2.4.2.2821-10 «Санитарно-эпидемиологические требования к условиям и организации обучения в общеобразовательных учреждениях» (вместе с «СанПиН 2.4.2.2821-10. Санитарно-эпидемиологические требования к условиям и организации обучения в общеобразовательных организациях. Санитарно-эпидемиологические правила и нормативы»). 
         Учебный план школы ориентируется на реализацию целей и задач основной программы школы, связанных с созданием адаптивной личностно-ориентированной образовательной системы. Школа ориентирована на обучение детей с различной учебной мотивацией, поэтому учебный план ориентирован на:
 - получение общего основного образования в рамках государственных стандартов и обеспечивает становление гармоничной личности в процессе обучения и воспитания ребенка;
-создание условий для образования, развития учащихся с различными способностями, склонностями, уровнем знаний;
-создание условий для реализации творческих способностей учащихся через включение их в проектную и исследовательскую деятельность, для наполнения учебного процесса содержанием, имеющим для ребенка реальное личностное значение, для усиления практической направленности обучения. Нормативный срок освоения ООП основного общего образования составляет 5 лет (5-9 классы). Режим занятий установлен в соответствии с нормами СанПиН 2.4.2.2821-10. Общая трудоемкость учебного плана 5- 9 класса составляет максимум часов за 1 год обучения (согласно требованиям ФГОС ООО). Максимально допустимая недельная учебная нагрузка при 5 - рабочей неделе в 5 классе составляет 29 часов, в 6 классе – 30 часов, в 7 классе – 32  часа, 8 классе - , 9 классе          Распределение образовательной деятельности обучающихся 5-9 класса осуществляется по обязательным предметным областям:
- филология (Русский язык, Литература, Родной язык и родная литература, Иностранный язык); 
- математика и информатика (Математика, информатика); 
- общественно-научные предметы (История, Обществознание, География) 
- естественно - научные предметы (Биология) 
- искусство (Изобразительное искусство, Музыка); 
- технология (Технология);
 - Физическая культура, ОБЖ.
         Учебный план является механизмом реализации основной образовательной программы основного общего образования филиала «Прудбойская СШ», состоит из двух частей - основной части и части, формируемой участниками образовательного процесса. Обязательная часть учебного плана составляет 70% от объёма ООП ООО, часть, формируемая участниками образовательных отношений - 30%. Содержание части, формируемой участниками образовательного процесса, направлено на реализацию социального заказа и представлено предметом Информатика и ИКТ 1 часа в неделю. Образовательная область «Филология» представлена предметами: русский язык, литература,  родной язык, родная литература, английский язык. 
[bookmark: _GoBack]Количество часов на изучение предметов «Русский родной язык» и «Литературное чтение на русском языке» составляет 1 час в неделю по каждому предмету. 
       Предметы данной области воспитывают уважение к родному русскому языку, как части национальной культуры, способствует развитию устной и письменной речи обучающихся, формированию лингвистической и коммуникативной компетенции обучающихся. Учит работать со справочной литературой и другими источниками информации, воспитывает потребности общения с книгой, систематического чтения художественных произведений, способствует овладению основными видами речевой деятельности: аудированием, говорением, чтением. 
       Изучение этой области призвано помочь учащимся достигнуть такого уровня интеллектуального и нравственного развития, чтобы, выйдя из школы, обучающиеся могли решать сложные моральные проблемы, умели формировать оценочные позиции, исторически подходить к оценке явлений художественной культуры. На изучение иностранного языка в учебном плане, предусмотрено 3 часа в неделю. 
       Цель изучения языка - овладение основными видами речевой деятельности: аудированием, говорением, чтением на иностранном языке; формирование коммуникативной компетенции обучающегося, т.е. умение пользоваться языком как средством общения, средством получения и обмена информацией; воспитание личности, способной безболезненно войти в мировое сообщество. Предметная область «Математика и информатика» представлена предметом «Математика» - 5 часов в неделю. 
      Основные задачи математики - развитие представлений о числе и роли вычислений в человеческой практике; формирование вычислительной культуры; формирование формально - оперативных алгебраических умений и их применение к решению задач; освоение основных фактов и методов планиметрии; формирование представлений об изучаемых понятиях и методах как важнейших средствах математического моделирования реальных процессов и явлений; развитие логического мышления и речевых умений - умение логически обосновывать суждения, проводить не сложные систематизации, приводить примеры и контр примеры, использовать различные языки математики (словесный, символический, графический). 
        Предметная область «Общественно-научные предметы» представлена предметами «История» - 2 часа в неделю, «Обществознание» - 1 час в неделю, «География», «Биология»  - 1 час в неделю в 5,6 классе и 7-9 классе - 2 часа.
      Цель: ознакомление обучающихся с совокупностью знаний об основных этапах исторического пути человечества, многообразии форм исторического бытия и деятельности людей в прошлом; выработка у школьников представлений об основных источниках знаний о прошлом и настоящем, о неоднозначности восприятия, отражения и объяснения событий истории и современности. 
      Предметы развивают у обучающихся способности осмысливать на основе исторического анализа события и явления действительности, развивают интерес к истории и культуре, способствуют формированию ценностных ориентаций и убеждений обучающихся, на основе личностного осмысления опыта истории, способствуют формированию знаний о географической картине мира. 
     Предмет «Обществознание» является интегрированным, изучается с 6 класса, в расчёте 1 час в неделю, построен по модульному принципу и включает содержательные разделы: «Общество», «Человек», «Социальная сфера», «Политика», «Экономика» и «Право». География - единственный в российской школе учебный предмет, дающий целостное представление о Земле как планете людей, о нашей Родине - России, ее природе, хозяйстве, населении, крупных регионах, экологической обстановке. 
            Учебный предмет «Биология» - изучается в количестве 1 часа в неделю в 5,6 классе, а в 7-9 классе представлен 2 часами и является одним из базовых учебных предметов основного общего образования. Его роль в системе школьного образования обусловлена значением биологических знаний в понимании законов природы и в практической деятельности человека, в формировании оптимальных взаимоотношений человека. 
            Предметная область «Искусство» представлена в учебном плане предметами «Музыка» - 1 час, «Изобразительное искусство» - 1час данные предметы дают целостное представление об искусстве и логике ее развития в исторической перспективе. Полученные знания необходимы для более полной и красочной картины художественного развития, приобретения навыков, которые позволяют анализировать произведения искусства. 
      Предметная область «Технология» представлена предметом «Технология» 2 часа в неделю в 7,8 классе. Развивает творческие способности, эстетический вкус, трудовые умения, содействует профессиональной ориентации. Роль учебного предмета «Технология» обусловлена объективно существующей потребностью подготовки обучающихся к самостоятельной трудовой жизни, к овладению массовыми профессиями. 
     Технология-область знаний о преобразующей деятельности человека, о преобразовании материалов, энергии и информации в интересах человека, общества, охраны природы. Предмет «Физическая культура»  представлен  - 3 часа в неделю. 
      Целью является укрепление здоровья учащихся, закаливание, гармоническое развитие, достижение и поддержание высокой работоспособности, привитие гигиенических навыков, развитие у учащихся основных двигательных качеств, формирование умений самостоятельно заниматься физическими упражнениями, воспитание потребности в личном физическом совершенствовании.
     Учебный план имеет необходимое кадровое, методическое и материально-техническое обеспечение, что дает возможность развивать творческий потенциал личности и удовлетворить образовательные запросы и познавательные интересы школьника.
